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ATA DA quadragésima TERCEIRA REUNISC) DA CONGREGACSO DO INSTITUTO DE

GEOCIiNCIAS DA UNIUERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS

0i Aoíi trcee dias do mis de setembro, âts quatorze horas,

02 a Congregação do Instituto de Geociincias na sala A-7,
03 dencia do

reuniu-se

sob a presi-

ProT. Bernardino R- Figueiredo e com a presença dos se

guintes membros: Saul 8, suslick, Job Jesus Batista, Celso P. Fer-

Amilcar 0« Herrera, Renato P„ Dagnino, jítalo B..F„A» Filsetti,

F.M. Figueiroa, Oscar B»M. Negrão, Rui H.P. Albuquerque,
N. Brizolla, Carlos A.L.S. Cunha,. Eduardo R, Didela, Gil-

Henrique L. Roig, JoseTa S. Garbellini, Amauri C,
Tânia M. Medeiros. Como convidado o Reitor ProT. Carlos
Justificaram ausência os seguintes membros: Gilberto Amaral,

Martins, Celso Dal Ré Carneiro, Maria Amélia R. Silva,
Oswaldo P« Ferreira, Doraci Inácio. Iniciando a sessão Prof. Ber

nardino informa que o Reitor pediu para avisar que chegará dentro

de alguns minutos. Em seguida coloca em votação a ata da quadra-

g é s i m a í, e g u n d a r- e u n i â o. A p r o v a d a c: o m c o r r e ç 6 e íí - E m s e g u i d a P i" o f.

Bernardino solicita autorização para inclusão dos relatórios de

atividades do Prof. Herrera referentes aos anos 1983 a 1987.

Aprovada a inclusão. Em seguida Prof. Bernardino informa que a

c omp1emen t ação or ç amen t ária d e set emb r o j á foi d ep osit ad a e que

será realizado uma reunião do CID para discutir prioridades de

investimento. Informa que será realizado no IG, no próximo dia
2Í, um seminário para discussão do documento Integração Univer-

s i d a d e e m p r e s a . P r o f. C é íi a i- Cia c c o f a r á u m a e x p o s i ç: ã o d o a s u n -

to e os Profs. Renato Dagnino, Sandra Brizolla e André Furtado

s e r ã o o ííí d e b a t e d o i-- e s. I n f o r m a q u e o m u r a 1 ao 1 a d o d a d i r e t o r i a

será usado para colocar informes da diretoria. Com a chegada do

Prof. Carlos Uogt tem ini'cio a discussão sobre o Projeto Quali

dade. Primeiro Prof. Mogt faz uma exposição do Projeto Qualidade

c o m o u m t o d o» E m s e g u ida P r o f. B e r n a i'- d i n o f a z u m p e q u e n o r e s u m o

explicativo ao Reitor do que já foi discutido anteriormente e

passa a palavra aos membros da Congregação. Gs profs. Sandra

Brizo11 a, Car1 os A..L.S. Cunha, Oscar B.M. Negrão, Ami1car 0-

Herrera, Renato Dagnino e o aluno Gilberto Perre fazem colocaçóes
sobre o Projeto. Prof. Dogt responde às colocaçóes feitas e em

seg uid a p ed e 1ic en ç a p ar a se r et irar. Em seg uida P r o f. B er n ar din o

passa ao primeiro ponto da Ordem do Dia: Parecer da Comissão —^
Inter-Institucional do Instituto de Geociincias e da Faculdade

de Engenharia Mecânica sobre o Curso de Geoengenharia de Reser

vatórios. Aprovado com duas abstenções. Segundo: Proposta de

Constituição da GPG/IG - 1990-1992. Aprovada. Terceiro: Proje

to Qualidade. Prof. Bernardino faz resumo dos principais pontos

levantados. Após discussão Prof. Lobão propõe que o Projeto seja

retirado de pauta do CONSU. Após discussão a proposta foi colocada

em votação e recebeu dois votos favoráveis e nove votos contrários.

A p ó í> o u 11- a s c o n s i d e r a ç ó e s f i c o u a p r' o v a d o u e n a i'- e u n i ã o d o C; ID d a

próxima segunda-feira seria feito um resumo das idéias levantadas

no IG para ser levado ao CONSU da próxima terça-feira. Quarto. Re

latórios de Atividades doo Prof. Amilcar 0. Herrera referentes aos

anos de 1983 a 1987.

Di1hete D'Abreu 1avrei

r eunião d a Con g r eg aç ão.
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Aprovados. Nada mais havendo eu Carmen Félix
a presente ata que será submetida na próxima

Campinas, 22 de setembro de 1990.
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